

ERRATA DE EDITAL
EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA Nº 049/2020

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, por meio de sua Comissão de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do preâmbulo, do item 3.1 e do item 7.4 deste Edital, que versa sobre a contratação de empresa especializada para o fornecimento de equipamentos de informática, em atendimento ao Projeto “*MEC/UnB/FM-Ações integradas de pesquisa e serviço para o enfrentamento da pandemia de Covid-19 no Distrito Federal.*”

1- ONDE SE LÊ:

E-MAIL: sumat@finatec.org.br.

3.1 As Empresas deverão enviar sua **PROPOSTA DE PREÇOS** no endereço eletrônico: sumat@finatec.org.br, endereçado à Comissão de Seleção, até o dia **24 de setembro de 2020 às 10h00min**, contendo obrigatoriamente, no assunto e corpo do e-mail, os dizeres:

7.1 O recurso e as contrarrazões deverão ser enviados no endereço eletrônico: sumat@finatec.org.br no prazo estabelecido nos **subitens 7.2 e 7.3** acima.

1- LEIA-SE:

E-MAIL: selecao@finatec.org.br.

3.2 As Empresas deverão enviar sua **PROPOSTA DE PREÇOS** no endereço eletrônico: selecao@finatec.org.br, endereçado à Comissão de Seleção, até o dia **24 de setembro de 2020 às 10h00min**, contendo obrigatoriamente, no assunto e corpo do e-mail, os dizeres:

7.2 O recurso e as contrarrazões deverão ser enviados no endereço eletrônico: selecao@finatec.org.br no prazo estabelecido nos **subitens 7.2 e 7.3** acima.

COMISSÃO DE SELEÇÃO